农民工工资保证金实行差异化缴存

本报讯(记者 杨 光)3月26日, 记者了解到,为进一步优化营商环 境,切实减轻企业负担,市住建局进 一步简政放权, 印发《关于漯河市建 设领域农民工工资保证金差异化管理 办法的通知》(以下简称《通知》), 全面推行农民工工资保证金差异化缴 存政策。

该《通知》主要就农民工工资保证

金差异化管理办法适用范围、缴纳标准 提出了要求,明确了农民工工资保证金 的使用管理,为守法诚信企业营造更为 宽松良好的营商环境。

据了解,新政策只对守法诚信企业 实行减免。

减免范围包括: 三年内未发生拖欠 农民工工资上访事件,施工单位严格 落实劳务用工实名制管理、农民工工

资专用账户、通过银行按月足额代发 农民工工资的,施工总承包企业下一 年度承揽工程农民工工资保证金按合 同造价的1%缴存;建设单位新开工项 目农民工工资保证金按合同造价的1%

同时,该《通知》还对违法企业 增加缴存数额,即因拖欠农民工工资 问题发生群体性上访事件, 经查证属

实的,施工单位农民工工资保证金按 合同造价的3%缴纳; 拒不配合有关 部门协调解决拖欠问题造成农民工多 次上访,受到有关部门行政处理的, 施工单位农民工工资保证金按合同造 价的4%缴存现金;建设单位因拖欠 工程款造成农民工工资拖欠的,新开 工项目农民工工资保证金按合同造价 的4%缴纳。

施工许可告知承诺制试行

本报讯(记者 杨 光)近日,记者 从市住建局了解到,为贯彻落实《国务 院办公厅关于进一步优化营商环境更好 服务市场主体的实施意见》,深化"放管 服"改革,完善建筑工程施工许可审批 制度改革,市住建局开始对社会投资低 风险小型建设项目施工许可办理试行告

告知承诺制具体内容: 市住建局一

次性公布告知建设单位建筑工程施工许 可核发的办理条件、标准、申请材料和 需要履行的法律责任,建设单位以书面 形式承诺其符合办理条件并承担相应的 法律责任及违反承诺的后果,审批部门 直接作出准予许可决定。

试点小型建设项目是指适用社会投 资低风险且总建筑面积不大于5000平 方米、建筑高度不大于18米,地下不

超过一层,功能单一,技术要求简 单,须办理建筑工程施工许可证的新 建、改扩建房屋建筑项目。重点是社 会投资小型低风险产业类项目, 即社 会投资小型低风险项目中的标准厂 房、普通仓库等产业类项目。纳入试 点范围的建设项目取得施工许可证 后,各方建设主体应严格依据相关法 律法规、规范标准进行建设,确保工

程质量符合规划设计要求、安全措施 落实到位。

审批部门将在1个月内对申请人履 行承诺的情况进行检查,对申请人未 履行承诺的,撤销并追究其相应责 任。同时建立黑名单制度,将申请人 不履行承诺的不良行为向社会公开, 构建"一处失信、处处受限"的联合 惩戒机制。

推进集中供热 打造"有温度"的城市

本报讯(记者 陈威屹 通讯员 彭 晖) 3月26日, 我市召开集中供热工作 会议,各县区供热办负责人、各热力公 司负责人及供暖项目改造施工企业负责 人参加。

会议回顾了2020年集中供热工 作, 传达了《漯河市2021年集中供热 实施方案》,同时对2020年度全市集中 供热工作先进单位和先进个人进行了表

2020年,我市集中供热工作在市 委、市政府领导下,围绕省、市年度 目标任务,新建供热管网41公里,完 成热力管道穿越澧河等重大节点工 程,源汇区实现集中供热零的突破, 中心城区实现集中供热全覆盖; 实施

供热改造居民小区53个、公建单位33 个,新增供热面积343万平方米。此 外, 西城区、市城乡一体化示范区清 洁能源供暖工作也扎实推进、初见成 效,超额完成省定责任目标和市重点 民生实事工作任务。

为进一步提升集中供热项目建设持 续强化供热基础设施支撑能力,我市 2021年新建供热管网30公里,新增供热 面积230万平方米。围绕"巩固优势、 扩大区域、提升水平"的总体要求,我 市加强监管、规范实施, 以项目建设为 统揽,以服务保障为重点,推动集中供 热规范化建设和高质量发展,着力打造 一座"有温度"的城市,让集中供热惠

及更多群众。

全省首家建设工程消防验收服务中心成立

本报讯(记者 陈威屹 通讯员 于 娟) 近日, 我市成立全省首家建设工程 消防验收服务中心,为推进我市建设工 程消防验收工作规范化、专业化发展提 供了组织和人才保障,也为我市建设工 程参建各方进行建设工程消防审验提供 了精准的政策指导和技术服务。

2020年12月,市住建局精心筹备、

多方协调,经市委编办批复,设立漯河 市建设工程消防验收服务中心。该中心 为正科级公益一类事业单位, 主要负责 建设工程消防设计审查及现场消防验收 和备案、抽查的相关事务性工作。2021 年3月,该中心正式挂牌并承接业务。

自成立之日起,该中心围绕中心工 作持续优化营商环境, 规范化开展消防

建制度,严监督。严格贯彻落实国 家、省、市相关法律法规,建立健全工作 制度及工作流程,在办公场所制作版面, 公示工作职责、服务承诺,并将相关制度 和流程公开上墙,同时印制《服务指南》。

优服务,提效能。开通微信公众 号,及时宣传政策法规及工作动态,将

消防设计审查相关表格制作成二维码, 只要拿起手机"扫一扫", 即可快速获取 申请表格。同时推行上门服务制度,为 企业及各方建设主体提供及时、高效的 技术指导和服务。

倡学习,强素质。建立周五下午集 中学习制度,加强理论和业务知识学 习,为优化营商环境提供人才支撑。

市建设工程质量服务中心

认真做好价格信息采集测算工作

为持续优化营商环境, 市建设工程质 量服务中心多措并举,积极做好我市城镇 供水、燃气工程建材价格信息的采集测算

实地走访。按照我市优化营商环境工 作要求,本着贴近市场行情、降低企业 成本的原则, 市建设工程质量服务中心 组织专业技术人员会同相关单位业务人 员实地走访建材厂家,考察建材品类60 余项,对不同管材的型号、品牌、价格 进行综合比对, 收集材料价格信息第一 手资料,

及时公开。对询价数据进行综合分 析、科学测算,确保发布的数据客观公 正,完成我市2021年1~2月份城镇供 水、燃气工程建设材料共计300余项,并 及时在漯河市建设工程造价信息网站上 公布, 积极为各类建设工程造价提供计

定期发布。中心在及时采集测算基础 上,每两个月发布一次城镇供水、燃气工 程建材价格信息,为优化营商环境做贡



尊敬的购房人:

为了更好地维护您的合法权益,避 免商品房买卖纠纷,市住建局提示您在 购房前,仔细阅读以下注意事项:

一、请您认真阅读和了解开发企业 在销售现场设置的公示栏、公示牌和公 示台中载明的项目信息。

二、请确认您有购买意向的商品房 所在楼幢是否取得《商品房预售许可 证》;请认真查阅开发企业在销售现场公 示的"商品房销控表",您购买的商品房 是否处于可售、抵押可售、现房销售状 态。购买前要充分了解所购房屋的性 质、土地使用起止年限、是否存在抵押 或查封等限制情况。

三、认真查验销售要件是否齐全。

房地产开发项目在销售前须取得《国有 土地使用证》或《不动产权证书》《建设 用地规划许可证》《建设工程规划许可 证》《建设工程施工许可证》《商品房预 (销)售许可证》。购买预售房源时,应 注意《商品房预(销)售许可证》中标 明的预售房源信息,不要购买不在预售

范围内或已被限制销售的房源。 四、请认真查阅开发企业发布的房 地产广告(含简介页、宣传单页等),广 告的内容和销售人员对您购房的承诺, 可要求在《商品房买卖合同》附件中明

确约定。

五、请认真查阅销售现场公示的所 有信息,尤其是商品房项目"不利因 素"信息;认真阅读开发企业提供的

《商品房买卖合同示范文本》(含附件) 格式条款; 所签订的《商品房买卖合 同》一定是住房和城乡建设部、国家市 场监管总局 (原国家工商行政管理总 局) 联合制订的2014版网签合同, 避免

六、房地产开发企业在未取得《商 品房预(销)售许可证》前,不得以内 部登记、VIP卡等形式,向您收取排号 费、诚意金、认筹金、保证金等任何预 订性质的费用; 一定不要参与开发企业 的违规销售行为, 以免造成损失。

七、您交房款时一定要核对商品房 预售资金监管银行名称, 并存入商品房

预售资金监管账号;按揭贷款购房的, 应要求房地产开发企业和借贷银行将按 揭贷款存入商品房预售资金监管账号。

为维护广大购房户的权益, 市住建 局郑重提醒广大市民, 在购房时要增强 风险防范意识,一定要认真查验项目的 "五证",特别是预售许可批准的销售范 围,对超预售许可范围销售的房屋要坚 决抵制,避免上当受骗。也请市民及时 关注市住建局官方网站, 查询、购买手 续合法的楼盘项目。

监督举报电话: 0395-3105309 3117003

本期商品房预售许可

1.漯河食品文化小镇7号地块项目4号

开发企业: 漯河伟悦房地产开发有限公

预售证号: 20210044 项目地址:源汇区飞凤山路与水春江路

交叉口西南角

2. 漯河食品文化小镇7号地块项目1号 开发企业: 漯河伟悦房地产开发有限公司

预售证号: 20210045

项目地址:源汇区飞凤山路与水春江路 交叉口西南角

3.淞江新城棚户区改造项目一期2号楼 开发企业: 漯河市紫光房地产开发有限 公司

预售证号: 20210046

项目地址: 郾城区祁山路东侧、田庄街

4.苏荷·棠樾5号楼 开发企业: 漯河星汇置业有限公司

预售证号: 20210047 项目地址: 西城区丹江路南侧、太白山

路东侧

5. 漯河建业桂园(一期)二批13号、

开发企业: 漯河永拓置业有 限公司 **预售证号:** 20210048

项目地址: 郾城区玉河路南侧、玉泉山



手机尾号为 0637 的市

五六年前, 我在盛鑫红 场买了房子, 如今贷款已经还 完,房产证却一直办不了,开

发商也没有给出明确答复。我 们几百个业主都等着办房产 证。希望漯河日报维权栏目能 帮帮大家,了解一下到底是什

以上为市民留言实录,请相关单位和企业及时答复,本 报记者将持续报道。

么原因。

清明祭先烈

3月26日上午,市建筑工 程技术中心、市装配式建筑产 业发展协会开展"清明祭先

在市革命纪念馆前,全体 干部职工怀着无比敬重的心 情,向戍边英雄王焯冉烈士致 敬默哀,表达对英烈的深切追

思。随后,全体干部职工依次 瞻仰革命先烈墓碑, 感受先烈 们的浩然正气,对共产党员的 初心使命有了更深刻的认识和 理解。在革命纪念馆内,全体 党员重温入党誓词, 铿锵有力 的声音久久回荡在每个人心

市建设工程消防验收服务中心

积极开展上门服务

3月24日上午,市住建局 调研员和市建设工程消防验 收服务中心负责人及技术人 员到"东观"许慎文化资料 中心建设项目开展上门服务。

相关人员检查了该项目火 灾自动报警控制柜、系统联动 自动灭火模拟试验和灭火器配 置情况,并与参建单位就项目 消防验收工作开展情况进行了

沟通交流, 认真征询企业对消 防验收工作的意见和建议。同 时,市住建局调研员要求市建 设工程消防验收服务中心工作 人员积极主动搞好服务,及时 了解并帮助解决企业遇到的实 际困难,同时对项目初次验收 中发现的问题要认真复查,建 立问题整改台账,确保问题整 改到位,不留消防隐患。 于 娟

市房屋维修资金服务中心

检查维修资金使用情况

3月25日下午,市房屋维 修资金服务中心负责人带队到 源汇区住建局检查维修资金使

据了解,源汇区住建局因 人员调整导致维修资金使用工 作进展缓慢。针对这一情况, 中心派出专业人员实地查阅源 汇区住建局维修资金归档资 料,发现其存在证件不齐全等

中心专业人员指导源汇区 住建局补齐了归档要件, 讲解 了档案资料的整理排序,实际 操作演示了档案资料在维修资 金业务系统上传程序等,及时 解决了维修资金业务工作中出 现的问题, 切实推动维修资金 使用业务的正常运行。

王雅娟

征集"我和房子的故事"

有人说,家是下班之后彻 把自己和房子的故事讲给更 底放松的地方; 有人说, 家是 风雨之中最安全的港湾。但 家,离不开一套房子。为了拥 有自己的家, 有人苦苦奋斗, 有人无奈啃老,有人甘当"房 奴"。房子,承载了太多的酸甜 苦辣。

买房难、装修烦。第一次 买房是怎样的心情? 装修时 有什么经验、趣事或教训? 又或许你现在还在为买房奋 斗, 也可能你是一个整日面 对购房者的置业顾问……无 论是何身份,相信对于"房 子"这个话题,很多人都有 自己特别的感受, 也一定想

多的人听。如果你和房子有 故事,却无处分享,那么机 会来了——本报全新栏目 《我和房子的故事》面向全市 范围征集, 为您提供分享的 房子代表着一个人的生活

态度——买房过程是您宝贵的 人生经历, 装修风格体现您的 审美和爱好, 住进去之后, 也 一定有过很多欢乐的、悲伤 的、感动的瞬间, 希望这个专 栏成为大家相互交流的平 台……

> 投稿信箱: Ihrbfcb@163.com

